
YouGov Survey Results
Sample Size: 1700 adults in GB
Fieldwork: 20th - 21st October 2022

Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands / 

Wales North Scotland

Weighted Sample 1700 556 411 144 599 633 823 877 179 702 420 400 969 731 206 569 367 410 148
Unweighted Sample 1700 579 418 141 658 689 794 906 141 742 416 401 995 705 180 588 368 411 153

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

What do you think is the most likely result of the 
next general election?

A large Conservative majority 2 2 2 1 1 2 1 2 2 2 1 2 1 2 3 1 2 1 2
A small Conservative majority 7 11 3 2 4 11 6 8 5 5 6 12 7 7 8 7 7 7 4

TOTAL CONSERVATIVE MAJORITY 9 13 5 3 5 13 7 10 7 7 7 14 8 9 11 8 9 8 6
A hung Parliament, resulting in a Conservative led 

government 10 16 5 8 8 13 11 9 13 7 9 14 9 11 8 14 9 7 7

A hung Parliament, resulting in a Labour led 
government 14 16 11 16 13 16 15 14 18 15 14 12 15 13 11 14 15 15 13

TOTAL HUNG PARLIAMENT 24 32 16 24 21 29 26 23 31 22 23 26 24 24 19 28 24 22 20
A small Labour majority 18 18 22 28 24 15 17 19 21 17 19 17 20 16 20 19 14 19 23
A large Labour majority 33 23 50 40 42 28 39 27 27 36 36 27 36 28 35 30 34 33 37

TOTAL LABOUR MAJORITY 51 41 72 68 66 43 56 46 48 53 55 44 56 44 55 49 48 52 60
Don't know 17 15 7 5 9 15 11 22 14 18 15 17 12 23 16 15 18 18 15

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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